

# 我市万人相亲会暨婚博会十一月举行

## 会员招募和招商工作稳步推进

□记者 付永奇

**本报讯** “利用你们举办的万人相亲会找个对象，如果觉得有缘分，春节领回家让父母看看，就能过个好年了！”10月16日上午，特意请假前来报名参加相亲会的李老师调侃着对记者说。李老师今年31岁，在市内一所大学教学，是典型的高学历、高收入、高消费人群，找对象结婚，他一直没放在心上，只是每当接到父母催促的电话时才猛然想起自己还有这么个大事未办。因此，他和前来报名的大多数青年男女一样——想把自己尽快“嫁”了。

由市委组织部青年工作办公室、共青团周口市委、市妇联、周口报业传媒集团联合举办的大型公益活动万人相亲会将于

11月10日至12日在市体育场举行。许多青年因为近期秋雨绵绵而未能前来报名，这两天刚一放晴，前来报名的就多了起来。从10月13日到16日，就有来自市直单位、高校、银行、医院、电力、通讯等行业的40多名青年前来报名，我市部分单位积极组织单身青年，联营电脑学校团体报名30多人，中原农业保险股份有限公司周口分公司团体报名9人，实验幼儿园团体报名5人，周口师范学院团体报名2男1女3名高学历教师，联营职专30多名教师报名材料正在整理中。还有一家企业的负责人来电咨询，他们公司有五六个小时常年在外跑销售，到时不能回来参加相亲会，能报名吗？“可以报名，到时可让亲朋好友代替相亲。”工作人员这样

解释说。

在报名工作紧张有序进行的同时，婚博会招商工作也在如火如荼进行。特别是活动的几个亮点，如现场为结婚10年以上夫妻免费拍婚纱照、全家福，微博书大赛，“珍惜婚姻 忠于爱情”承诺签名等活动，受到商家的喜爱。周口黄金珠宝首饰行业著名品牌周大福周口旗舰店全程参与微博书大赛活动，为优秀参赛选手准备丰厚奖品，并将邀请优秀作者和部分市民到其店体验互动交流活动。以实景拍摄为代表的摄影行业知名品牌周口兰蔻婚纱摄影公司，将热情参与“珍惜婚姻 忠于爱情”承诺签名及免费为市民拍摄婚纱和全家福活动。“我们将免费为999名市民拍摄冲洗制作一张24英寸的大彩照，目的是为了倡导一种

和睦、和谐、亲情融融的家文化。届时，参加这个活动的市民只需要在‘珍惜婚姻 忠于爱情’墙上承诺签名就可以了。”周口兰蔻婚纱摄影公司相关负责人表示。中国电信周口分公司对相亲活动非常支持，为报名处提供电话两部，下次打电话就可拨打8926520、8926521报名。

此外，海信销售公司、五粮特曲、弘健堂亚健康调理中心、中烟集团、郎酒等企业和部分汽车4S店、建材商家也对相亲会非常关注，表示将爱心支持这项公益活动。

现在距离相亲会举办时间只有20多天，需要找对象的青年请及时报名，想参加此次婚博会的商家也要抓紧时间。咨询电话：0394-8599376。

## 周小川：下半年GDP有望实现7%增长

### 中国整体杠杆率开始出现下降；金稳会将重点关注影子银行、资管、互金和金控四方面

央行行长周小川最近“有点忙”：10月15日，在华盛顿出席国际货币基金组织/世界银行年会期间，他给中国经济多次“点赞”并指出，今年以来经济增长动能有所回升，上半年GDP增速达6.9%，下半年有望实现7%。他还首次公开透露了新成立的国务院金融稳定发展委员会的四大重点关注领域：影子银行、资管行业、互联网金融和金融控股公司。

业内人士在接受记者采访时表示，金稳会将重点关注互金在内的4个领域的协调监管，有助于维护投资者的利益，填补此前的监管空白。

#### 加强金融监管 牌照仍是重点

周小川指出，今年7月的全国金融工作会议决定成立的金融稳定发展委员会，未来将重点关注包括影子银行、资产管理行业、互联网金融和金融控股公司四大领域的风险。

据悉，第五次全国金融工作会议于今年7月召开，提出设立国务院金融稳定发展委员会。此后，央行官网公开指出，人民银行“要按照这次会议的部署和要求，进一步深化金融体制改革，扩大金融对外开放”，并表示将“履行好国务院金融稳定发

展委员会办公室职责，加强金融监管协调”。

“目前许多科技公司开始提供金融产品，有些公司取得了牌照，但有些没有任何牌照却仍然提供信贷和支付服务、出售保险产品，这可能会带来竞争问题和金融稳定风险。”对于互联网金融行业的发展，10月15日，周小川在G30国际银行业研讨会上直言。

在金融控股公司的问题上，周小川则表示：“我们观察到，一些大型私人企业通过并购获得各种金融服务牌照，但并非真正意义上的金融控股公司，其间可能存在关联交易等违法行为，而我们对这些跨部门交易尚没有相应的监管政策。”

此外，对于资产管理行业，周小川认为，这一问题较为复杂，银监会、证监会和保监会三家分业监管的监管机构针对同一资产管理行为可能有不同的监管规定，同意金融稳定理事会的相关建议，应理顺和精简对资管行业的监管。

“银行、保险都做金融控股公司，单一的监管部门很难完成监管”，中国银行业研究中心主任郭田勇告诉记者，在这方面加强监管协调，有助于行业的更加规范化。

“让投资者的钱不再‘打水漂’”郭田勇还指出，在互金等行业上加强协调监管，有望改变之前投资者利益在部分领域得不到保护的情况：“在没有监管的情况下，鱼龙混杂，投资者很难辨别，不能在所有的领域上让投资者‘久病成医’。”

周小川还表示，监管部门已于两年前开始着手应对影子银行问题，目前已取得积极进展，许多影子银行业务已回归银行部门，被纳入商业银行资产负债表。

根据中国银监会的数据，截至2017年8月末，银行业同业资产同比减少13.8%，同业负债下降1.6%。这是自2010年以来，同业资产和负债首次同时减少，当中以同业业务最激进的股份制商业银行的下降幅度为最大。

“继2017年初监管力度加强之后，中国的影子银行业务已经缩减，如果该趋势在中期内持续，将有助降低金融体系风险。”近日，国际评级机构惠誉发布公告指出。

#### 经济增长动能回升 下半年GDP有望实现7%增长

周小川表示，今年以来经济增长动能有所回升，上半年GDP增速达6.9%，下半

年有望实现7%。

值得留意的是，在国际货币基金组织(IMF)10月份最新的展望中，已将中国2017年GDP增速预期上调至6.8%。“今年的上调反映了今年上半年基础设施的支出依然强劲有力以及房地产部门抵御风险的能力。该国具备在未来3至5年维持强劲经济增长的潜力，但需要加快改革步伐，以减少经济增长对债务和投资的依赖性。”IMF官网称。

招商证券首席宏观分析师谢亚轩表示，近期周小川行长在不同的场合多次强调下半年的经济增速有望保持6.9%甚至更高的7%的增速，这代表了央行对下半年特别是三、四季度经济的乐观看法。

谢亚轩认为，从结构上来说，中国经济稳中向好，这说明中国经济今年至少保持6.9%的增速，甚至更高。因此，中国经济今年告别了逐级下台阶的态势，出现了企稳回升的趋势，尽管回升并不快；从形态上来看，中国经济目前是L型筑底。此番央行行长表态，意味着接下来稳健中性的货币政策不会发生变化，未来还要进一步突出去杠杆和维护金融稳定这样的工作任务。

### ■ 焦点

## “去杠杆”显成效 北京8月份新增个人购房贷款创新低

周小川在10月15日的演讲中指出，从货币供应和信贷数据看，年初以来，中国已进入去杠杆进程。“广义货币供应量M2增速持续放缓，目前已低于9%。”他指出，“整体杠杆率开始出现下降。虽然幅度不大，但趋势已经形成。”

周小川表示，金融危机以后，中国开始实行积极的财政政策和货币政策应对危机，所以在2009年后的两年内中国债务占GDP的比重大幅上升，但这是值得的，因为中国经济很快从危机中恢复。现在，中国需要将杠杆率降下来。

在分析人士眼中，楼市“去杠杆”正是其中的关键一环。就北京而言，包括新增个人购房贷款在内的多项数据呈现不断下降的趋势。

来自央行北京营管部的数据指出，8月末，北京市金融机构人民币房地产贷

款（包括房地产开发贷款和个人购房贷款等）余额15885.3亿元，同比增长18.2%，增速比上月下降1.3个百分点。此外，8月个人购房贷款新增额82.9亿元，为今年以来最低水平，比前7个月月均增量少81.4亿元。

（据《新京报》）